

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县人大调研乡镇人大代表联络站(点)建设

本报讯 11月1日,县人大常委会主任王宇红、副主任牛彦光带领县人大有关委室负责人深入大堡头镇人大代表联络站,慈林镇五里庄、南漳镇南李村代表点,就乡镇人大代表联络站(点)建设进行调研并参加了大堡头镇人大代表学习党的二十大精神专题会议。就乡镇人大学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神要求,县、乡人大代表要原原本本学、带着感情联系实际学,学深悟透,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,树牢“三个务必”,把握“五个坚持”重大原则,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头学习宣传党的二十大精神,通过代表联络站点,运用多种形式,把党的二十大精神讲清楚、讲明白,让身边的群众听得懂、能领会、受感动。要坚持学用结合,推动工作,努力提升代表履职聚焦创优营商环境、“一县一业”等重点工作,凝心干事创业,推动惠民实事落到实处,把党的二十大精神贯彻落实到人大工作方方面面,以实际行动展现人民当家作主的风采。

慈林镇:壮大村级集体经济暨乡村振兴项目开工投产

本报讯 金秋结硕果,项目喜开工。11月1日,慈林镇龙泉村丹恒科技有限公司举办2022年壮大村级集体经济暨乡村振兴项目开工投产仪式,副县长李晋平出席,慈林镇各村“两委”主干、驻镇企业和站所负责人及工作队参加开工仪式。

仪式上,龙泉村、应城村、南张村、南张店村党支部就乡村振兴项目作了交流发言。今年以来,慈林镇立足资源禀赋、产业基础和发展潜力,全力开展招商引资,持续优化营商环境,谋划实施丹恒科技灯笼厂、应城村中药材种植加工项目、店村九连环大院3A级景区、南张村青椒种植园等壮大村级集体经济的好项目,激活全镇乡村振兴新引擎。

李晋平指出,乡村要振兴,根本在产业,关键靠产业。要突出优势,加大招商引资力度,通过“走出去”开眼界、项目,“请进来”求合作、谈项目,推进特色种养加、文旅等产业发展。要真抓实干,发扬“钉钉子”精神,迎难而上,扎实推进乡村振兴项目建设。要兼顾经济和多重效益,促进“三农”工作发展,实现“农业强、农村美、农民富”。

仪式后,全体人员参观了丹恒灯笼制造项目生产

崔晓丹 刘峰

全面推进乡村振兴

慈林镇龙泉村:灯笼产业点亮百姓幸福生活

开栏语

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,全面展现全县各领域取得的突出成就。县融媒体中心特开设《记者一线行》栏目,聚焦项目建设、基层治理、乡村振兴、优化营商环境、文明乡村综合整治、疫情防控等重点工作,通过记者的笔触和镜头,运用全媒体手段,创新宣传内容和形式,集中推出一批鲜活生动、文风清新的新闻作品,为我县打造现代化太行山水名城长子示范区提供有力舆论支持和强大精神动力。

今年以来,慈林镇龙泉村在抓党建促基层治理能力提升行动中,充分发挥党的组织优势和基层党组织堡垒作用,积极盘活集体沉睡资产,引进丹恒灯笼项目,实现企业、群众及村集体三重收益,绘出乡村振兴新图景。

全县农村(社区)疫情防控工作专班调度会议召开

本报讯 11月3日,县委常委、组织部长、党校校长牛浩刚主持召开长子县农村(社区)疫情防控工作专班调度会议,县委常委、政法委书记李旭晖参加。

会上,牛浩刚传达学习了省委第115次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神,并对下一步农村(社区)疫情防控工作进行了安排部署。他指出,当前疫情防控形势严峻复杂,我县外防输入压力较大,专班工作人员要进一步提高政治站位,克服麻痹思想和厌战情绪,以“时时放心不下”的责任感完成各项工作任务。

牛浩刚要求,要确保责任落实到位,压紧压实乡镇党委副书记、包村干部、村党组织书记和基层网格员责任,扎实开展农村(社区)疫情防控督查,梳理问题清单,堵塞风险漏洞;要确保排查管控到位,强化在外人员排查,严格落实居家隔离或健康监测等措施,真正做到底数清、情况明、管控实;要确保宣传发动到位,各级党组织要通过多种方式向基层党员、干部、群众推送最新疫情防控政策,组织动员党员干部、志愿者、群团组织和广大群众开展群防群控,筑牢疫情防控安全防线。

李旭晖强调,要充分发挥基层网格员的“前哨”作用,创新疫情防控网格化防控体系,建立全覆盖、高效率、精准化的联动机制,落实落细各项防控措施,真正筑牢农村(社区)疫情防控安全屏障。

赵百胜调研督导长子县宗教活动场所疫情防控工作

本报讯 11月2日,市委统战部综合服务中心主任赵百胜带队深入我县酒村天主教堂、漳河神村天主教堂和同富村基督教堂,就疫情防控工作进行调研督导。县委常委、统战部长刘爱红参加。

调研中,赵百胜详细了解了各宗教活动场所疫情防控、“双暂停”、值班值守、政策宣传引导等工作落实情况。

赵百胜指出,做好宗教领域疫情防控,关系信教群众的安全健康,关系社会和谐稳定。他强调,统战部门要切实加强对宗教活动场所的管理,严格落实暂停场所对外开放、暂停聚集性宗教活动的规定,做好信教群众的宣传解释工作,教育引导信教群众遵守防控规定,做好自身防护,筑牢宗教领域疫情防控的坚固防线。各宗教活动场所要认清当前新冠肺炎疫情防控形势,严格执行各项防疫措施,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,确保各宗教活动场所安全。各场所负责人和教职员人员要带头贯彻落实省市委部署要求,继续发扬爱国爱教的优良传统,充分发挥积极作用,确保疫情防控措施在宗教领域落细落实。

我县组织收听收看全市加油站数据管理云平台系统推广会

本报讯 11月3日,我县在税务局二楼会议室组织收听收看全市加油站数据管理云平台系统推广会。副县长胡红星出席会议,县行政审批局、商务局、税务局等有关单位负责人参加会议。

全市电视电话会议后,就贯彻落实会议精神,胡红星强调,一要提高认识,明确任务,高度重视加油站数

据管理云平台推广工作。二要通力合作,协调联动,依法依规对各加油站云平台进行安装、指导,确保系统运行平稳落地;三要强化责任,注重实效,把握时间节点,把工作往细抓、往实做、往前赶,确保高质量、高标准完成加油站数据管理云平台系统推广任务。

曹杨 安欣

县检察院开展反诈宣传进校园活动

本报讯 为进一步加强反诈宣传,切实提升中小学校电信诈骗预防教育水平,筑牢校园安全“防火墙”,11月2日,县人民检察院党组成员、副检察长韩宏伟一行赴长治市科技中等职业学校开展电信诈骗预防宣传,该校40余名师生参加活动。

活动采取专题讲座的形式开展。宣讲中,工作

人员分别就检察院职能、未检工作、电信诈骗的常见类型和手段以及如何防范电信诈骗等内容进行了深入细致的讲解,并现场发放了预防电信诈骗宣传资料。

通过此次宣讲,有效提升了该校师生预防电信诈骗能力,不断筑牢了中小学校反诈的铜墙铁壁。



我县召开“四上企业入库工作安排会议

本报讯 11月2日,我县在政府二楼会议室召上”企业入库工作安排会。县委常委、常务副县长史

出席会议,县统计局、发改局、商务局等相关单位负

参加。

会上,县统计局通报了我县1-10月份“四上企

入库总体情况,各相关单位汇报了各自领域“四上企

入库情况和下一步工作打算。

史宇荣强调,各相关部门要充分认识“四上企

库的重要性,将条件达限法规、发展稳定、诚信好

业及时入库,确保应统尽统、应入尽入。要堅持目标

压实工作责任,对拟入库企业积极开展业务指导,现

决存在问题,全力为企业入库排忧解难。要提高在库

稳定性,梯次培育、有序进规,助推我县经济社会高

发展。

孔令盼 王浩东

我县在南陈镇举办“一县一业”服务对接活动

本报讯 11月4日,我在南陈镇举办“一县一

务对接活动,副县长李晋平出席,县农业农村局、农

广中心、自然资源局及各银行、保险公司负责人,服

务人员和村民代表参加。

活动中,县农业农村局解读了市县“一县一业”政

策,农技人员和农业经纪人讲解了种植技术、病虫

害防治及销售事项;各银行和保险公司介绍了贷款产

险优惠政策;村民代表结合种植经验和感受作发言。

李晋平指出,今年以来,我县乘着“一县一业”东风

青尖椒种植3万亩,新建高标准设施大棚303座,改造

标准化育苗基地5个,种植示范基地10个,“一县一业”

成为助力农民稳定增收、推动乡村全面振兴的重要举

措,各部门、企业要进一步将各类政策宣传到位,积

极动员农户参与青尖椒种植,调整土地,扩大规模,做好规划

集中连片种植,确保增产增效;要完善基础设施和配套

主动对接服务,及时深入田间地头,把金融、技术、销售

服务送到农民手中,全过程跟踪指导,为我县青椒产业发展保驾护航;广大农户要珍惜机遇,用好政策,撸起袖子加油干,用自己的辛勤劳动让日子越过越红火。

会后,农业技术专家与农户现场签订了服务协议

张晓君

县公安局:创新工作机制 提升基层综合治理水平

本报讯 为进一步提升基层综合治理水平,县局创新思路,深入推进农村“一村一辅警”管理服务,打通联系服务群众“最后一公里”。

从农村警务实际需要出发,县公安局大力推进“一

辅警”模式,在每个建制村配备一名专职辅警。县公安局

审批科科长张园园介绍道:“我县共为192个村、每村配

6个社区,每个社区配备2名辅警,目前共配备

余员,专门从事警务辅助工作,履行治安防范、信息员、人民调解员、义务消防员、法制宣传员、交通劝导员、毒帮教员、为民服务员、生态环境保护员九项职责。”

11月4日,在鲍店派出所,所长王景岗,辅警

员、官家庄村党支部书记正在矛调室,听取村民投诉

真分析原因,商讨如何合理合法化解村民纠纷纷争。

从源头上化解矛盾风险是新时代“枫桥经验”的重

要,鲍店派出所创新思路,建立了由派出所所长、司法

综治网格长、社区警务长组成的“四长联调”工作机制

出了一条风险隐患定期会商、矛盾纠纷源头甄别、司法

全程指导、综治办全程督导反馈的矛盾纠纷化解工作

矛盾纠纷化解在萌芽状态,从源头上实现了“小事不

大事不出片、矛盾不上交”,为全县经济社会发展和人

众安居乐业创造安全稳定的环境。

宋云 马

长子农商银行:跻身金融服务助